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UCHWAŁA NR XXIII/233/2020 
RADY MIEJSKIEJ W MUROWANEJ GOŚLINIE 

z dnia 23 czerwca 2020 r. 

w sprawie skargi […] 
na działanie Burmistrza Miasta i Gminy Murowana Goślina 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 713) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks 
postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 256)  Rada Miejska uchwala, 
co następuje: 

§ 1. Po zbadaniu skargi […] na działanie  Burmistrza Miasta 
i Gminy Murowana Goślina Dariusza Urbańskiego uznaje się skargę za bezzasadną. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Murowanej 
Goślinie. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
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UZASADNIENIE 

UCHWAŁY NR XXIII/233/2020 
RADY MIEJSKIEJ W MUROWANEJ GOŚLINIE 

 
z dnia 23 czerwca 2020 r. 

 

w sprawie skargi […]  
na działanie Burmistrza Miasta i Gminy Murowana Goślina 

 

Dnia 10 czerwca 2020 r. została złożona skarga przez […]  
na działanie Burmistrza Miasta i Gminy Murowana Goślina Dariusza Urbańskiego.  Skarżący 
zarzucił Burmistrzowi naruszenie przepisu art. 24 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o 
samorządzie gminnym.  Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Murowanej Goślinie 
na posiedzeniu w dniu 19 czerwca 2020 r.  zapoznała się z następującymi materiałami w 
przedmiotowej sprawie: 

1. pismem […] z dnia 10 czerwca 2020  r.; 

2. ustawą z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym; 

3. ustawą z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego; 

4. opinią prawną z dnia 17 czerwca 2020 r.; 

5. nagraniem opisanej sytuacji w skardze z portalu społecznościowego Radnego. 

Po zapoznaniu się z materiałami źródłowymi Komisja wysunęła następujące wnioski: 

1. Burmistrz Miasta i Gminy Murowana Goślina nie odmówił wydania dokumentów. Poprosił o 
złożenie pisemnego wniosku w przedmiotowej sprawie.  

2. Przepis art. 24 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r o samorządzie gminnym nie wskazuje, 
że dokumenty muszą być wydane w dniu kontroli.  

     Wobec powyższego Komisja uznaje skargę za bezzasadną. 

 


